ОТВЕТЫ

Вариант I
Часть А

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	ответы
	г
	в
	б
	г
	г
	б
	б
	а
	в
	б


Часть В1
	№ задания
	В1

	Ответ
	ДАБЕВГ


Часть В2

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	А
	Б
	А
	Б
	А
	Б


Часть С

Задание С1
	Элементы содержания верного ответа

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл)

	Элементы ответа:
1. В клетке бактерий отсутствует оформленное ядро;
2. Генетический материал бактериальной клетки представлен кольцевой молекулой ДНК; 
3. В клетках бактерий отсутствует большинство органоидов (например, митохондрии, пластиды, ЭПС, комплекс Гольджи).

	Указания к оцениванию
	Баллы

	Ответ правильный и полный, включает все названные выше элементы ответа, не содержит биологических ошибок
	3

	Ответ правильный, но неполный, включается 2 из названных выше элементов ответа, не содержит биологических ошибок
	2

	Ответ неполный, включает один из названных выше элементов ответа, возможны биологические неточности
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


Задание С2
	Элементы содержания верного ответа

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл)

	1) Доминантный признак – нормальные крылья

2) Генотип родителей:– Аа (гаметы: А, а).
3) Генотипы потомства: 1(АА): 2(Аа): 1(аа)

	Указания к оцениванию
	Баллы

	Ответ правильный и полный, включает все названные выше элементы ответа, не содержит биологических ошибок
	3

	Ответ правильный, но неполный, включается 2 из названных выше элементов ответа, не содержит биологических ошибок
	2

	Ответ неполный, включает один из названных выше элементов ответа, возможны биологические неточности
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


ОТВЕТЫ

Вариант II
Часть А

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	ответы
	в
	б
	г
	а
	в
	в
	г
	а
	а
	б


Часть В 1
	№ задания
	В1

	Ответ
	ГВЕАДБ


Часть В2
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	А
	Б
	А
	А
	Б
	Б


Часть С

Задание С1
	Элементы содержания верного ответа

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл)

	1) Молекула состоит из одной полинуклеотидной нити

2) В состав нуклеотидов входит углевод рибоза

3) В полинуклеотидной цепи нет тиминового нуклеотида, его заменяет урациловый

	Указания к оцениванию
	Баллы

	Ответ правильный и полный, включает все названные выше элементы, не содержит биологических ошибок
	3

	Ответ правильный, но неполный, включается 2 из названных выше элементов ответа, не содержит биологических ошибок
	2

	Ответ неполный, включает один из названных выше элементов ответа, возможны биологические неточности
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


Ответы задания С2
	Элементы содержания верного ответа

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл)

	1) Доминантный признак – остистость колоса

2) Генотип родителей: АА и аа; генотип F1: Аа (гаметы А и а);
3) Формула расщепления по генотипу от анализирующего скрещивания гибридов F1 – 1:1.

	Указания к оцениванию
	Баллы

	Ответ правильный и полный, включает все названные выше элементы, не содержит биологических ошибок
	3

	Ответ правильный, но неполный, включается 2 из названных выше элементов ответа, не содержит биологических ошибок
	2

	Ответ неполный, включает один из названных выше элементов ответа, возможны биологические неточности
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


